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Capalith Fassaden-Feinspachtel P
Модифікована мінеральна шпаклівка для фасадів та внутрішніх приміщень

Опис продукту

Для вирівнювання пористих і нерівних основ, заповнення нових і для ремонту пошкоджених
штукатурок і бетонних поверхонь. Підходить для гладкого розгладжування під фарбування стін,
газобетону та бетону. Шпаклівка для отримання тонкої гладкої поверхні фасаду. Максимальна
товщина шару: 5 мм.

Сфера застосування

■ гідрофобізований;
■ стійкий до погодних умов;
■ не дає усадки при висиханні;
■ не розбухає при дії вологи;
■ легко наноситься;
■ висока адгезія до основи;
■ можна шпаклювати в "нуль";
■ після висихання придатний для шліфування.

Властивості

Мінеральне в'яжуче.В’яжуче

Паперовий мішок 20 кгУпаковка/Розмір тари

Натуральний білий.Колірні відтінки

У сухому, захищеному від вологи місці. Термін зберігання до 12 місяців. Зберігати як продукти,
що містять цемент або вапно.

Зберігання

Величина зерна: ≤ 0,2 ммТехнічна характеристика

■ Щільність:Щільність Щільність після висихання: прибл. 1,4 кг/дм3

Щільність у вологому стані прибл. 1,7 кг/дм3

Застосування

Основи повинні бути міцними, сухими, вільними від забруднень і речовин, що погіршують
адгезію. Зволожити сильно поглинальні основи. На нерівномірно поглинальні, піщані та м’які
мінеральні основи нанесіть Sylitol RapidGrund 111. Очистіть пофарбовані основи та смоляні
штукатурки та покрийте Putzgrund 610. Після очищення за допомогою Putzgrund 610 заґрунтуйте
гладкий бетон, а також бетон із покриттями з гарною адгезією. Після очищення зволожите та
накрийте нефарбований бетон.
Він не є компонентом теплоізоляційних систем ETICS і не рекомендований для використання на
шарах, армованих скловолоконною сіткою.

Підготовка основи

Розмішайте 1 мішок 20 кг порівну в 6-7 л води. Дайте приблизно 5 хвилин дозріти, потім знову
перемішайте.

Підготовка матеріалу
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Час готовності до обробки:
прибл. 2,5 години при 20°C і відносній вологості 65%. Не готуйте більше матеріалу, ніж можна
використати за цей час. Затугавілий матеріал не можна повторно змішувати з водою!

Наносити кельмою з нержавіючої сталі. Після вирівнювання та початкового затвердіння,
розгладьте губкою або вирівняйте теркою з нержавіючої сталі.

Метод нанесення

Шари, наповнені Capalith Fassaden-Feinspachtel P, можна фарбувати приблизно через 7 днів за
середніх погодних умов. Через 28 днів матеріал досягає повної міцності. Після відповідної
підготовки їх можна фарбувати будь-якими матеріалами, придатними для мінеральних основ,
або наносити мінеральними, полімерними або силікатними штукатурками.

Структура покриття

Заповнені ділянки слід заґрунтувати Capagrund або Sylitol-Minera, залежно від типу
застосованого верхнього шару. Ґрунтувати повноповерхові шпаклівки можна як звичайні
цементно-вапняні штукатурки розведеною фарбою. Полімерні штукатурки заґрунтувати Caparol
Putzgrund 610, а силікатні — Sylitol-Minera.

прибл. 1,4 кг/м2/ммВитрата

Мінімальна температура застосування:
+5°C для матеріалу, основи та навколишнього середовища.

Умови застосування

Примітки

Подразнює шкіру. Викликає серйозні пошкодження очей. Може викликати подразнення
дихальних шляхів. Якщо потрібна медична допомога, майте під рукою контейнер із продуктом
або етикетку. Берегти від дітей. Не вдихайте пил або туман. Використовуйте тільки на вулиці або
в добре провітрюваному приміщенні. Одягайте захисні рукавички/захисні окуляри. При
потраплянні: Обережно промийте водою протягом кількох хвилин. Зніміть контактні лінзи, якщо
вони є і це легко зробити. Продовжуйте полоскання. Негайно зверніться до
ТОКСИКОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ/до лікаря. Зберігати під замком. Містить: цемент, дигідроксид
кальцію. Вологі цементні розчини мають лужну дію / реакцію.

Вказівки для безпечного
застосування (Станом на момент

друку)

Його можна зберігати після використання, якщо це відповідає місцевим нормам.Утилізація

Цемент, гідроксид кальцію, полівініл, карбонат кальцію, силікати, допоміжні речовини.Декларація речовин, що входять
до складу продукту/ Вміст

Телефон:+38 (044) 379 06 91

Факс:+38 (044) 379 06 85

e-mail: info@caparol.ua

Центр обслуговування клієнтів
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